#### **SEPA-Lastschriftmandat**

Name des Vereins: CVJM Ergste e.V.
Identifikationsnummer: DE92ZZZ00001054061
Mandatsreferenz: Wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige den CVJM Ergste e. V., Zahlungen vom unten genanntem Konto bis auf Widerruf mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom CVJM Ergste e. V. auf das genannte Konto gezogene Lastschrift einzulösen.

**Hinweis:** Beginnend mit dem Belastungstermin kann ich innerhalb von acht Wochen die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber*in	
Straße	Nr.
PLZ Ort	
Name der Bank	
IBAN	
BIC	
Ort, Datum	

Unterschrift des Kontoinhabers

#### **Datenschutzvereinbarung**

Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt und hierfür auch an andere Mitglieder des Vereins (z.B. zur Bildung von Fahrgemeinschaften) weitergegeben werden dürfen. Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann.

## Veröffentlichung von Personenbildern

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei Veranstaltungen und zur Präsentation von Gruppenangefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen: Homepage des Vereins, Soziale Medien des Vereins, regionale Presse. Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet Kann durch den CVJM Ergste e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder Verändert haben könnten. Der CVJM Ergste e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.



CVJM Ergste e.V. Lindenufer 11, 58239 Schwerte Postfach 4004, 58222 Schwerte kontakt@cvjm-ergste.de cvjm-ergste.de



# Deine Mitgliedschaft im CVJM Ergste





#### Wer sind wir?

Der CVJM ist die größte Jugendorganisation der Welt und wendet sich an junge Menschen, gleich welcher Hautfarbe oder Konfession. Der CVJM Ergste möchte jungen Menschen eine Heimat geben, in der der Glaube an Jesus Christus gemeinsam erlebt werden kann. Unsere Ziele sind in der "Pariser Basis" und der Vereinssatzung (cvjm-ergste.de/satzung) dargestellt. Wir freuen uns, dass Du unsere Arbeit mit der Mitgliedschaft unterstützt.

Der CVJM Ergste will in ökumenischer Ausrichtung, begeistert und authentisch zu einer lebendigen Glaubensund Lebensgemeinschaft mit Jesus Christus einladen. Er will neue Mitarbeiter gewinnen, Bewährtes weiterführen und offen sein für neue Wege und Aufgaben.

#### Mitgliedsbeiträge (Stand 2021)

Kinder	bis 8 Jahre	1,30€	
Kinder	9 - 13 Jahre	2,00€	
Jugendliche	14 - 17 Jahre	3,00€	
Junge Erwachsene	18 - 26 Jahre	3,90€	
Erwachsene	ab 27 Jahre	7,50€	
Familien (ab 07/17)	Die 2 ältesten Mitglieder zahlen, alle		
	weiteren sind frei		

Der Mitgliedsbeitrag ist monatlich zu entrichten. Der Vereinsaustritt ist durch schriftliche Kündigung zum

Monatsende möglich.

#### **Pariser Basis**



#### **Anmeldung zur Mitgliedschaft**

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im CVJM Ergste e.V., Lindenufer 11, 58239 Schwerte. Folgende Angaben sind für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses erforderlich. (Bei Familienmitgliedschaften bitte für jedes Familienmitglied ein Anmeldeformular ausfüllen!)

### Pflichtangaben

Vorname			
vorname			
Name			
Ivallie			
Straße			Nr.
PLZ	Ort		
Telefonnumme	er (Festnetz / Mob	oil)	
Emailadresse			
Geburtsdatum			0.51
Geschlecht		O Weiblich	
	_		chutzvereinbarung
und der Veröff	entlichung von P	ersonenbilder	n ein.
Ort, Datum			
Llusta va ala vist			
Unterschrift			